

ОТЗЫВ

научного руководителя о соискателе Качановой Екатерине Олеговне, представившей к защите диссертационную работу на тему: «Особенности эймериоза цыплят-бройлеров при напольной технологии их выращивания и комплексный контроль экзо- и эндогенных стадий кокцидий в условиях птицефабрик в Центральном регионе России», на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 03.02.11 – паразитология.

Качанова Е.О. в 2015 году окончила ФГБОУ ВО «Московский государственный университет пищевых производств» по специальности «Ветеринарно-санитарный врач».

С 2015 по 2019 г.г. Качанова Е.О. обучалась в аспирантуре на очной форме во «Всероссийском научно-исследовательском институте фундаментальной и прикладной паразитологии животных и растений» - филиал Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный научный центр - Всероссийский научно-исследовательский институт экспериментальной ветеринарии имени К.И. Скрябина и Я.Р. Коваленко Российской академии наук».

Актуальность темы диссертации была обусловлена довольно широким распространением эймериоза у цыплят-бройлеров при напольном содержании, значительным экономическим ущербом, причиняемым данным заболеванием птицеводству. А также недостаточной изученностью технологии выращивания бройлеров без подстилки на обогреваемом полу и необходимостью разработки эффективных комплексных мер борьбы с эймериозом.

По материалам проведенных исследований получен патент, разработаны два методических положения, опубликовано 18 научных работ, 3 из которых в ВАК и 1 в Scopus.

Е.О. Качанова за период работы над диссертацией проанализировала широкий ряд отечественных и зарубежных работ по теме научных исследований и самостоятельно подготовила диссертацию. Екатерина освоила разные методы исследований, среди них: копроскопические, микроскопические, патологоанатомические, молекулярно-биологические и микробиологические методы исследования.

За четырехлетний период работы Качанова Е.О. выполнила основные задачи научных исследований по теме диссертации, самостоятельно планировала и проводила эксперименты. Такая работа Екатерины объясняется ответственностью, трудолюбием, желанием учиться и познавать новое, грамотным подходом к делу.

За период обучения в аспирантуре Е.О. Качанова сдала все кандидатские экзамены на «отлично», прошла обучение по следующим дисциплинам: методология научных исследований, основы преподавания в высшей школе, информационно-коммуникационные технологии, биологические и экологические основы паразитологии, а также прошла две практики: педагогическую и производственную.

Соискатель Е.О. Качанова является сформированным научным работником, который способен выполнять различные задачи в области ветеринарной паразитологии. Считаю ее достойным присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук.

Научный руководитель, доктор
ветеринарных наук, профессор


Р.Т. Сафиуллин
15.06.2020г.

Подпись профессора Р.Т. Сафиуллина заверяю

Ученый секретарь ФГБНУ ФНЦ ВМ
кандидат биологических наук




Ю.Г. Исаев